Učivo: Fyzika – 7. třída (termín – od 16. 3. – 20. 3., odevzdání výsledků z pracovního listu nejpozději v pondělí 23. 3. 2020).
Milí žáci, zasílám vám úkoly na procvičení učiva, které musíte splnit. Pokud vám zadám úkoly pro vypracování, vždy vám napíšu termín, do kdy mi odpovědi zašlete na e-mail: reditelka@skolahradecns.cz . Budu vám psát, jak jste odpovídali a jak jste ve cvičeních uspěli. Dále vám budu zadávat samostatnou práci, budete pracovat z učebnice. Následně k novému tématu budu zasílat otázky a budu si kontrolovat, jak jste učivo pochopili. Pokud bude potřeba, spojím se s vámi prostřednictvím e-mailu a napíšeme si, co a jak. Pracujte pravidelně, upozorňuji, že nemáte prázdniny a jste povinni zadané úkoly plnit!
Milí žáci, skončili jsme ve výuce u tématu Třecí síla.
V tomto týdnu je vaším úkolem : v učebnici na straně 56 – 58 si pozorně přečíst téma Smykové tření. Udělejte si výpisky. Dále vám posílám pracovní list, kde zodpovíte na otázky, které patří ke smykovému tření.
[bookmark: _GoBack]Dalším tématem je Valivé tření a odpor prostředí – učebnice strana 59 – 60.  Postupovat budete stejně – pozorně si přečtěte téma, uděláte výpisky do sešitu a odpovíte na otázky z pracovního listu.
