8. třída
Milí žáci, převážná většina z vás pracuje velice pěkně! Za to vás moc chválím!
Je mi ovšem líto, že jsou stále ve vaší třídě žáci, kteří nepracují pravidelně. Znovu poprosím ty, kteří ještě nepochopili, že opravdu nemáme prázdniny, aby vše doplnili!!! Jak jsem již napsala, pokud odpovíte nepřesně, neznamená to, že bych vás hodnotila špatnou známkou. Vysvětlíme si a je vše v pořádku. Horší je, když nepracujete. To pak budu muset v závěrečné klasifikaci zohlednit. Pokud skutečně máte problém, je možné vám pomoci. Stačí mi zavolat na telefonní číslo: 736 629 436. Domluvíme se, jak bychom vám mohli pomoci. 
Poprosím ještě  - většina z vás mi nenapsali o možnostech online výuky – zda-li máte možnost, tj. máte počítač, tablet a možnost připojení k internetu. V tomto týdnu ještě ve vaší třídě nevyužijeme, ale až půjdeme na nový tematický celek, ráda bych se s vámi spojila.

Nový tematický celek nás čeká v příštím týdnu.
Nyní ještě jedno velmi krátké téma, které najdete v učebnici na straně 61 – 62 – Sublimace a desublimace.
Když jsme se seznamovali se skupenskými přeměnami, tak jednou zajímavou přeměnou byla sublimace a desublimace. Nyní maličko podrobněji si nastudujte látku z učebnice. Je to velice krátké, takže víceméně trochu odpočíváte . 
Podívejte se na videa:
Sublimace suchého ledu (to se vám bude líbit)
https://www.youtube.com/watch?v=ChRmeLlaKRU
Sublimace jodu
https://www.youtube.com/watch?v=HCeBf8tw8G0

Odpovězte na otázky v učebnici: str. 62, otázky a úkoly 1, 2.
Nezapomeňte mi napsat, kdo máte možnost připojení k online (na dálku) výuce!! Zatím mi to napsali pouze 4 žáci ve vaší třídě.
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