8. třída
Milí žáci, začínáme úplně nový tematický celek – Zvukové jevy. V učebnici téma najdete na straně 63. Na straně 64 je úvodní téma k učivu, které se nazývá Vlastnosti pružných těles. Na první pohled by se mohlo zdát, že téma se zvukovými jevy vůbec nesouvisí, ale my budeme poznávat, mnoho podobností s kmitavým pohybem, vlněním. Zvuk se šíří právě v podobě vln, které se naučíme popisovat a na konci tématu budeme vědět, např. co je ultrazvuk, infrazvuk a jak zvuk vnímáme. 
A abychom toto vše pochopili, začneme u pružných těles. Téma na straně 64 – 65 ještě zvládnete samostatně. Přečtěte si pozorně téma a tak, jak tomu bylo doposud, zapište závěr do sešitu (modrý rámeček) – nezapomeňte, že až se budeme moci setkat osobně, sešity a vaši práci budu kontrolovat (byť by to bylo až v příštím školním roce – uschovejte si sešity – výmluvy „ztratil/a“ jsem, nebudu brát na zřetel). Pracujte pravidelně!
Jako kontrolu, jestli jste pracovali a učivo pochopili: odpovězte na otázky z učebnice, strana 66, cvičení 1,2,3. Odpovědi zasílejte do: 25.4.
V příštím týdnu zahájíme online výuku. Pošlu vám link – odkaz, kde se přihlásíte (už to určitě znáte z Aj, bude to ten samý portál). Ve čtvrtek mám online poradu s učiteli naší školy, kde si řekneme rozvrhy vaší online výuky, já vám pak napíšu, kdy se setkáme. Sledujte proto internetové stránky, kam vám termín a čas napíšu! Výuka pro vás bude jednodušší, budeme dělat zápisy hned a otázky k učivu si rovněž budeme odpovídat přímo. 
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