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Na základě krizových opatření vlády vzhledem ke COVID-19 ze dne 8. 10. 2020 se mění výuka na druhém stupni následujícím způsobem:
V týdnu od 12. 10 – 16. 10. 2020 budou do školy docházet žáci 6. a 7. třídy – výuka bude probíhat prezenčně.
V tomto týdnu žáci 8. a 9. třídy zůstávají doma, výuka bude probíhat distančně.
V dalším týdnu od 19. 10. – 23. 10. 2020 tomu bude naopak – do školy budou docházet žáci 8. a 9. třídy, u žáků 6. a 7. třídy bude probíhat výuka distanční – zůstávají doma.
 Pokud bude tímto způsobem probíhat výuka i nadále, bude se způsob výuky střídat po týdnech stejným způsobem.
Žáci školy byli v uplynulém období postupně seznamováni s průběhem distančního vzděláváni, které bude probíhat v prostředí Google Classroom. Rozvrh hodin pro distanční vzdělávání se dozvědí prostřednictvím třídních učitelů.
Ve dnech 26. 10. – 30. 10. bude škola uzavřena pro všechny žáky školy! 
Ve dnech distanční výuky se mohou žáci školy dále stravovat ve školní jídelně za dotovanou cenu (čas, kdy mohou jídelnu navštívit, jim bude oznámen). 
Pro MŠ se stávající režim nemění.
U 1. stupně ZŠ pokračuje školní docházka ve stávajícím režimu. Je zakázána výuka plavání. Odpadlé hodiny budou nahrazeny.
ŠD budou fungovat ve stávajícím režimu.
Upozorňuji rodiče, že distanční výuka v ZŠ je uzákoněna, žáci jsou povinni se jí účastnit. Veškeré absence na výuce musí být zákonným zástupcem omluveny!
V případě nejasností se prosím obracejte na třídní učitele nebo na ředitelku školy. 
Prosím, sledujte pravidelně webové stránky školy, situace se může změnit. I my, jako škola, se oficiálně dozvídáme nové podmínky vzdělávání ve velmi krátkém čase od realizace opatření. Děkuji.
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